

ОТЧЕТ

о работе попечительского совета БУ СО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Шекинского района» за 2020 год

В 2020 году деятельность попечительского совета выстраивалась в соответствии с годовым планом и была на совершенствование деятельности учреждения, улучшения качества предоставляемых услуг и уровня удовлетворенности граждан оказанными социальными услугами.

Проведено 3 заседания попечительского совета, на которых рассматривались различные вопросы ежедневной деятельности учреждения, предоставления социальных услуг населению и другие.

С апреля 2020 года, в связи с распространением новой коронавирусной инфекцией COVID – 19, работа учреждения с получателями социальных услуг приняла несколько иной формат. Большинство получателей услуг учреждения - лица пожилого возраста и инвалиды всех возрастов, имеющие определенные сопутствующие заболевания и находящиеся в группе риска по возможному заражению коронавирусной инфекцией. Работники напрямую контактирующие с получателями социальных услуг, были обеспечены индивидуальными средствами защиты: масками, перчатками, индивидуальными средствами для обработки рук.

Для исключения распространения заболеваемости среди получателей социальных услуг в форме социального обслуживания на дому, социальными работниками регулярно проводили разъяснительную работу о сокращении контактов с третьими лицами, о необходимости вакцинирования против коронавирусной инфекции. Для более полного удовлетворения жизненных потребностей граждан, по заявлению обслуживаемых было увеличено количество посещений социальными работниками, пересмотрены графики посещений. В 2020 году отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов обслужен 331 человек. Из числа обслуживаемых граждан 47% составили инвалиды; 53% – пенсионеры без группы инвалидности; 39% – граждане старше 80 лет.

В целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции среди получателей социальных услуг с 19 апреля 2020 года по сентябрь 2020 года в отделении стационарного обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов был организован сменный режим работы (по 14 дней) отделения, предполагающий проживание сотрудников (4 человека) в отделении на протяжении смены. Был усилен режим текущей дезинфекции в помещениях, обеспечен контроль за оценкой всех жалоб на состояние здоровья получателей социальных услуг; соблюдается противоэпидемический режим (воздушно-тепловой режим, режим

проводившиеся вентиляции и обеззараживания воздуха, проведение регулярной уборки и профилактической дезинфекции в помещениях); осуществляется мониторинг состояния здоровья сотрудников и получателей социальных услуг, отменены мероприятия. Для получателей социальных услуг в онлайн-режиме был организован досуг: концерты волонтеров «Старость в радость» (г.Череповец), просмотр художественных фильмов, чтение художественной литературы и газет, журналов. В 2020 году услуги в отделении стационарного обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов получили 34 человека. Средний возраст проживающих – 80 лет.

В период введения ограничительных мероприятий была приостановлена деятельность центра активного долголетия «Забота».

С апреля 2020 года в учреждении была организована работа «горячей линии» по вопросам предоставления социальной помощи и социальных услуг населению. Звонков поступало не много. Вопросы доставки продуктов питания и лекарств гражданам, не являющимся получателям социальных услуг, передавались волонтерам и решались своевременно.

В связи с празднованием 75- годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941- 1945 годов специалистами проведена работа по обследованию и оказанию социальной помощи ветеранам. Были проведены следующие мероприятия: визиты внимания и поздравления ветеранов Великой Отечественной войны, тематические встречи «Дети войны», конкурс детских рисунков «Этих дней не смолкнет слава!», акции «Читаем книги вслух», «К 75-летию Победы- 75 добрых дел» оформление уголка памяти «Великой Победе посвящается....», создание фотогалереи «Помним, гордимся!», оформление альбома памяти «Наши ветераны», организованы кинопоказы документальных и художественных фильмов о Великой Отечественной войне. В преддверии 9 мая организовано вручение 244 подарочных наборов ветеранам ВОВ по месту проживания. Поздравления ветеранов проводились в дистанционной форме и на улице из-за коронавирусной инфекции COVID -19 и введением ограничительных мероприятий.

Члены Попечительского совета участвовали в благотворительных акциях к Дню пожилого человека, Дню инвалида, новогоднему празднику.

План работы на 2020 год выполнен. В 2020 году работа попечительского совета будет продолжена.

Председатель попечительского совета

Е.Л.Изюмова